
ROVNOBĚŽNÍKY – OBVOD A OBSAH 

 

1) Vypočítej obvod a obsah rovnoběžníku KLMN, jestliže platí  |KL| = 0,5 dm, |LM| = 35 mm, vLM = 3 

cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2) Kolika dvoumetrovými kroky oběhne závodník park ve tvaru kosočtverce o straně dlouhé 156 

metrů? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3) Zahrada má tvar rovnoběžníku se stranami  a =  80m, b = 60m, va = 40 m. Vypočítej výměru zahrady 

a délku pletiva, které je potřeba k oplocení zahrady. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4) Vypočítej obvod a obsah kosočtverce MNOP se stranou m = 24 cm, v = 1,7 dm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


